



Informace OÚ

z 5. zasedání zastupitelstva, konaného dne 4. dubna 2011

- 1) Bylo schváleno zakoupení nového prvku na dětské hřiště (tzv. minihnízdo), s předpokládaným nákladem do 35 000,- Kč
- 2) Bylo schváleno zakoupení nového pítka "Fatima" (hydrant), v hodnotě 20 000,- Kč
- 3) Informujeme o zakoupení a zabudování nového soumrakového spínače

z 6. zasedání zastupitelstva, konaného dne 9. května 2011

- 1) Před zasedáním proběhla předváděcí akce travního víceúčelového traktůrku Starjet, akce se zúčastnilo cca 40 občanů, nákup zastupitelstvo neschválilo

2) Dostali jsme do zápůjčky 2 ks moderních diodových uličních světel veřejného osvětlení. Tyto budou v nejbližších dnech nainstalovány u domů č.p. 55 a č.p. 64. Tak bude možno prakticky ověřit jejich účinnost. V budoucnosti by měly nahradit ostatní veřejné osvětlení v obci a měly by ušetřit více než polovinu spotřeby el. energie nežli současná svítidla. Zároveň by došlo k úsporám na údržbě tohoto zařízení.

Příští veřejné zasedání zastupitelstva je plánováno na 6. června.

šlapák, šlapák, šlapák, šlapák, šlapák

7. Května se uskutečnil tradiční tentokrát jubilejní X. ročník Rychnovského šlapáku, pro který byly ručně zhotoveny upomínkové diplomy a medaile. Zúčastnilo se 97 osob, šlapalo se na dvou trasách, 5 a 15 km.

Nejstarším účastníkem byl pan Štursa, nejmladším účastníkem byla Viktorie Mazancová, která ještě nemá ani rok (chvála rodičům).

Na delší trase si účastníci mohli prohlédnout zevnitř kapli Panny Marie, a mohli obejít suchý poldr. Na všechny účastníky pochodu čekalo překvapení v podobě pohádkových postaviček na dětském hřišti. Poslední stanoviště uvítalo účastníky v hasičské zbrojnici, která byla pro tuto příležitost zpřístupněna a vyzdobena. Start i cíl byl na fotbalovém hřišti, kde účastníci obdrželi párek k opečení. Počasí se vydařilo, mnozí se těší na příští šlapání.(a párek).

Poděkování organizátorům, sboru dobrovolných hasičů, kulturní komisi, fotbalovému oddílu.



Vítání občánků.

Dne 16. dubna 2011 jsme vítali nové občánky Rychnova na Moravě, shodou okolností to jsou samí chlapci

Tomáš Valenta
Josef Fojtík
Tobiáš Procházka
Tobiáš Klimeš

Děti s rodiči přivítala místostarostka paní Hana Šmídová, za kulturní komisi paní Božena Honsová.

Děti z naší mateřské školky pod vedením paní Kostkové přednesli pásmo básniček a tanečků. Zanečka Judová zahrála tři skladby na flétnu.

Rodičům a jejich dětem byly předány dárky (album s fotografiemi a DVD s fotografiemi z vítání občánků).

Přejeme chlapcům hodně zdraví a úspěchů v dalším životě.



(bh)

Žádáme občany,

kteří mají zájem zveřejňovat svoje informace či reklamu na webových stránkách obce, aby své žádosti zaslali v elektronické podobě na adresu:

pastyrovaj@rychnov-cz.cz

(OÚ)

Připomínáme

občanům a dětem “Výstavu ručních prací” připravovanou na den 21.května 2011, na které mohou vystavit a také prodat své výrobky.

Bude zde i velká expozice historicky cenných fotografií z Rychnova, které předvede pan František Hanák. Všem zájemcům o historii podá komentář.

Opět prosíme všechny kdo nám může svoje výrobky a foto zapůjčit, aby je přinesli na obecní úřad v pátek 20.5., nebo dne 21.5. od 9 hodin. Možno také domluvit se na tel. 732 261 932. (bh)

Z kulturní komise

Členové kulturní komise průběžně navštěvují naše jubilanty starší nad 80 let. Dostávají od obce kytičku s přáním, šek na který si mohou vybrat pochutiny dle vlastního výběru v místním obchodě.

Předsedkyně kulturalní komise paní Honsová zasílala blahopřání dalším jubilantům k 60, 65, 70, a 75 letům. (bh)

Letos nás opustili

Jiřina Sedláková	20. ledna
Veronika Rotreklová	26. ledna
Jan Vondál	11. března (nejstarší občan Rychnova)
Emilie Hánová	28. dubna

Čest a vzpomínku jejich památce. (bh)

Datum příštího vydání: 15.7.2011
Datum uzávěrky : 30.6.2011
Redakční rada: Josef Henzl, e-mail: josef.henzl@rychnov-cz.cz
Milan Hána, e-mail: starosta@rychnov-cz.cz
Eduard Mengr, e-mail: image.ems@tiscali.cz

Adresy Obecního úřadu:

Rychnov na Moravě č. 63
569 34 Rychnov na Moravě

e-mail: ou.rychnovnamor@worldonline.cz
pastyrovaj@rychnov-cz.cz



Upozornění: Příspěvky vyjadřují osobní názory přispívajících a nemusí být stanoviskem provozovatele stránek

Pěvecký a hudební sbor

Rychnov na Moravě

Dokázali jsme sestavit pěvecký sbor za plné účasti Rychnovských občanů, podporujeme křesťanské a tradiční slavnosti pod vedením profesionálního sbormistra a učitele Tamary Mengrové.



Tímto se obracíme na ostatní spoluobčany, kteří milují zpěv a hudbu, aby nás navštívili a rozšířili náš sbor.

Co neumíte to se naučíte, a pokud někdo hraje na nějaký hudební nástroj bude to dobré pro další rozvoj současného sboru.

Hudební škola na faře nabízí výuku a zdokonalování ve hře na klavír a klávesové nástroje v odpoledních hodinách (přizpůsobuje se volnému času hlavně dětí), ale lze se zdokonalit i ve hře na kytaru a pod.. Opět pod dohledem vysoce kvalifikovaného profesionálního učitele s licencií.

Informace a dotazy na tel.:

604 379 144, 775 426 250



Tisková informace Pardubického kraje

Kraj sjednotil poskytování pohotovosti

Pardubice (3. 5. 2011) – Rozsah poskytované péče Lékařské služby první pomoci (LSPP) v Pardubickém kraji se od 1. května sjednotil. Lékaři ve Svitavách, Chrudimi, Ústí nad Orlicí a Litomyšli slouží na pohotovosti jen o víkendu. Pouze v Pardubicích, kde není rozdíl mezi počtem pacientů ve všední a sváteční den, zůstává ordinační doba zachována v původním rozsahu, tedy po celý týden. Změny vycházejí z dlouhodobé statistiky návštěvnosti a nijak nesnižují zajištění lékařské péče. Pacienti s akutními problémy budou ošetřeni v nemocnici, ve všední dny by měli využívat služeb svého praktického lékaře a v případě ohrožení života volat záchrannou službu.

„Zajištění Lékařské služby první pomoci pro dospělé představuje pro Pardubický kraj nemalou finanční zátěž. Proto jsme zpracovali přehledy, jak jsou jednotlivá pracoviště v kraji využívána,“ vysvětlila radní Tauberová, proč kraj sjednotil provozní dobu. „Docílíme tím větší efektivitu provozu LSPP. Z informací získaných od vedení nemocnic ve Svitavách a Chrudimi jasně vyplynulo, že výrazně převažuje počet ošetřených pacientů od pátku do neděle, kdy LSPP navštíví přibližně tři čtvrtiny z celkového počtu ošetřených pacientů.“ Údaje o návštěvnosti potvrzují, že víkendové uspořádání LSPP v Litomyšlské nemocnici a Orlickoústecké nemocnici, kde není zajišťován provoz ve všední dny, se osvědčil.

Ordinační doby LSPP pro dospělé				
	pátek	sobota+neděle+svátky	umístění	poznámka
Pardubická krajská nemocnice, a.s.	14.00 - 22.00	10.00 - 22.00	Erno Košťála 1014, Pardubice	slouží se i ve všední dny, službu zajišťuje Pardubická lékařská pohotovost s.r.o.
Svitavská nemocnice, a.s.	18.00 - 21.00	9.00 - 17.00	LSPP sídlí v budově polikliniky naproti nemocnici. Adresa: Kollárova 2070/22, Svitavy	
Chrudimská nemocnice, a.s.	16.00 - 20.00	8.00 - 17.00	v areálu nemocnice, v budově ředitelství	
Litomyšlská nemocnice, a.s.		8.00 - 13.00	v areálu nemocnice, v budově ředitelství	v pátek se neslouží
Orlickoústecká nemocnice, a.s.	17.00 - 21.00	9.00 - 18.00	v areálu nemocnice, v přízemí neurologického pavilónu	